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Tisztelt Bizottság! 
 

 

A GENERALI A Biztonságért Alapítvány támogatásával országszerte telepítenek ún. Safe Cross 
okoszebra rendszereket a gyalogosok védelme érdekében.   

Ez egy olyan útburkolatba épített LED lámpákból és mozgásérzékelő kamerákból álló 

rendszer, amely, ha gyalogos kíván lelépni az úttestre a gyalogátkelőnél, akkor villogni 

kezdenek a LED izzók, segítve az autósokat abban, hogy időben észre vegyék a gyalogost és 
megálljanak.  

Az okos zebra kialakítása helyi adottságoktól függően 4,1-4,6 millió Ft-ba kerül. A Generali a 
Biztonságért Alapítvány – Okos zebra- gyalogosvédelmi rendszer pályázati felhívása 
lehetőséget ad az önkormányzatok számára, hogy a kivitelezői költségek 50 %-nak 

átvállalásával biztonságosabbá tegyék a gyalogosok közlekedését. E lehetőségnek 
köszönhetően Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2022. évben telepítette a 
Generali a Biztonságért Alapítvány támogatásával a második okos zebra rendszert a Szent 
László utcában. 

Az Alapítványnál különösen fontosnak tartják, hogy az iskoláknál lévő zebrák minél 
biztonságosabbak legyenek, ezért szeretnének az iskolakezdést megelőzően teljeskörűen 
finanszírozni egy ilyen gyalogátkelő helyet, melyet egy országos közönségszavazás során 
választanak ki. A nevezési listán megyénként egy zebra szerepel majd, amelyre májustól 
lehet szavazni.   

Az Alapítvány az Országos Balesetmegelőzési Bizottság megyei szervezeteinek javaslatát 
kérte a balesetvédelmi szempontból veszélyes iskolák melletti zebrák kijelölésére.  

A szervezet javaslata alapján a Szekszárd, Zrínyi u. 1. területén lévő (PTE Gyakorló Általános 
Iskola és a Zrínyi Étterem közötti) gyalogos átkelőhely kerül be a közönségszavazásra.  

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2024. április 26-ig visszajelzett, hogy részt vesz 
a közönségszavazáson. 

Kérem a Tisztelt Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat 
elfogadására. 

 

 

 

Szekszárd, 2024. május 2. 

 

         dr. Gerzsei Edit 

           igazgatóságvezető 



Határozati javaslat 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének  

Gazdasági és Városfejlesztési Bizottságának  

.../2024. (V.  &&. .) határozata 

a Generali a Biztonságért Alapítvány által finanszírozott okos zebra létesítését célzó 
országos közönségszavazásban való részvételről 

 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Városfejlesztési 
Bizottsága az Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az Önkormányzat 
Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 29/2019. (XII. 23.) önkormányzati rendelet 1. 
melléklet, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság 4.5) pontjában rögzített hatáskör alapján 

 

1. egyetért a Generali a Biztonságért Alapítvány által finanszírozott Szekszárd, Zrínyi u. 
1. területén lévő (PTE Gyakorló Általános Iskola és a Zrínyi Étterem közötti) gyalogos 
átkelőhelyen okos zebra létesítését célzó országos közönségszavazáson való 
részvétellel. 

 
Határidő: 2024. május 8. 

 Felelős: Bomba Gábor elnök 

 

2. felhívja a Polgármesteri Hivatalt a szükséges intézkedések megtételére. 
 

Határidő: 2024. május 31. 

Felelős: Magyarné Somogyvári Tünde osztályvezető 


